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BapuanTt Ne 1

1. Ha ckosbKo rpajlycoB NOBepHETCs YacoBasi CTpeJKa 3a 45 MAHYT?

Ortger:
2. B tpeyronsuuke ABC yroa A B 2 pa3a GoJiblue yriia B 1 B 3 pa3a MeHblile

yrna C. Hatinure ero rpafychyio Mepy.
OrBer:
3. Yxaxute HOMepa HeBepHbBIX y'rsepxmeﬂm"«.

1) Ecau fiBe CTOPOHB! OJIHOTO TPEYroJbHHKA M YIOJ MEXIY HHMH paB-
Hb! COOTBETCTBEHHO [BYM CTOPOHAM H YIJIy MeXJy HHMH Jpyroro Tpe-
YrOJILHHKA, TO TAKHe TPEYTOJIbHHKH PABHbI.

2) Yrou, BIHCAHHBIH B OKPYXXHOCTb Pajyca 1, HMeeT rpazyCcHylo MepY,
PaBHYIO [I0JIOBHHE JIyTH, Ha KOTOPYIO OH ONHUPAETCS.

3) ¥YroJ, BOuCaHHBI B OKPYXXHOCTH pajuyca 1, uMeeT paJlHaHHyIO MepY,
PaBHYIO I10JIOBHHE JJTHHbI IyTH, HA KOTOPYIO OH OIMPAETCS.

A

4) CymMa JJIHH JBYX CTOPOH TPEYrOJbHHKA MOXeT ObiThb paBHA JJIHHE

TpeTbeH CTOPOHEL.

4. Otpesku AB u CD nexar Ha napajuiebHeIX npsimeix, AD u BC nepe-
cekaiotcs B Touke O, 1pH 31oM BO = OC. JlokaxuTe paBeHCTBO TPEyroJlb-
nukoB AOB u COD.
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5. B tpeyrombuuke ABC npoBelieHa memmana AD. Halinure B
AL — BpicoTa TpeyroJibhika B AB = 1¢cM, AC =V15eM, AD = o C’Mecnn
Ortser: L B
6. B paBHOGOUHOH TpaneLHH JHaroHaji B3aHMHO rlepnemlm(qu)H
CpeHsisi IMHUS paBHa 4 CM. Haiigure BLICOTY TpaneluxH. bl, a
OrseT: ‘ . .
7. B paBHOGEJPEHHOM TPEYrosbHUKeE ABC (AB = BC) nmy, Cpemses

nueun MN pasna 6 (M € AB, N € BC), a sinéBAC:é Hag
’ 5 Hlannure

pajiyc OKpYXHOCTH, BrIHCaHHO# B TpeyTobHHK M BN.
O1BeT: .
8. llenTpnl ABYX OKpYXKHOCTe}l HAXOAATCS Ha PacCTOAHHH V0.
OKpy»KHOCTefi aBHEI 4 1 8. Hajiapure AivHy oO1LEH KaCaTEIbHON,
Ortser:

Palmycm





